

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 24/2009****ΑΠΟΦΑΣΗ 244/2009**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 13^η Ιουλίου 2009, ημέρα Δευτέρα και ώρα 1:00 μ.μ.** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 στην 24η/2009 συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 09-07-2009 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη, οι κ.κ. 1) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 2) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 3) Κουδούνης Αργύριος και 4) Κουρκουτάς Γεώργιος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Κοσμόπουλος Βασίλειος και 2) Μιχαλόπουλος Σωτήριος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής Επιτροπής κ. Μπάκας Ιωάννης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Κοσμόπουλο Βασίλειο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που το Σώμα ομόφωνα δέχθηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά θέματα λόγω του επείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο :

Άσκηση προσφυγής κατά της υπ' αριθ. 12/2009 απόφασης του Λιμενάρχη Καλαμάτας.

Εισηγούμενος το θέμα ο Δικηγόρος του Δήμου κ. Δημητρόπουλος Χαράλαμπος αναφέρει τα εξής:

Με την υπ' αριθμ. 12/2009 (υπ' αριθμ. πρωτ. 2141.1/19/8-5-2009) απόφαση του Κεντρικού Λιμενάρχη Καλαμάτας, η οποία επιδόθηκε στο Δήμο την 15-5-2009, επιβλήθηκε εις βάρος του Δήμου Καλαμάτας διοικητικό πρόστιμο ύψους 1.500,00 € λόγω του ότι ο Δήμος «... στη Μ. Μαντίνεια Μεσσηνίας ...προέβη στην χωρίς άδεια από τις αρμόδιες Αρχές απόθεση επί της ακτογραμμής και εντός της θάλασσας ογκολίθων λατομείου επί μήκους 167 μέτρων Οι παραπάνω αυθαίρετες κατασκευές στις οποίες πρόέβη το Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία Δήμος Καλαμάτας ... καταλαμβάνουν χώρο αιγιαλού και πυθμένα θαλάσσης συνολικού μήκους 167 μ. και επιφέρουν αλλοίωση αυτών...».

Με την υπ' αριθμ. 188/2009 προηγούμενη απόφασή της η Δημαρχιακή Επιτροπή ενέκρινε την άσκηση ιεραρχικής προσφυγής ενώπιον του Υπουργού Εμπορικής Ναυτιλίας, Αιγαίου & Νησιωτικής Πολιτικής κατά της υπ' αριθμ. 12/2009 απόφασης του Κεντρικού Λιμενάρχη Καλαμάτας, με την οποία επιβλήθηκε εις βάρος του Δήμου Καλαμάτας διοικητικό πρόστιμο ύψους 1.500,00 € λόγω απόθεσης, χωρίς άδεια, ογκολίθων επί της ακτογραμμής και εντός της θάλασσας στην περιοχή του Τ.Δ. Μικράς Μαντίνειας.

Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο κ. Δημητρόπουλος προτείνει στα Μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής να εγκρίνουν την άσκηση προσφυγής ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καλαμάτας κατά της παραπάνω απόφασης του Κεντρικού Λιμενάρχη Καλαμάτας, για το λόγο ότι μη νόμιμα επιβλήθηκε το ανωτέρω πρόστιμο στο Δήμο Καλαμάτας.

Ακολουθώς ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση και τις διατάξεις του άρθρου 103 του Κ.Δ.Κ. (Ν. 3463/2006),

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την άσκηση προσφυγής ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καλαμάτας κατά της υπ' αριθμ. 12/2009 απόφασης του Κεντρικού Λιμενάρχη Καλαμάτας με την οποία επιβλήθηκε στο Δήμο Καλαμάτας πρόστιμο ύψους 1.500,00 € λόγω απόθεσης, χωρίς άδεια, ογκολίθων επί της ακτογραμμής και εντός της θάλασσας στην περιοχή του Τ.Δ. Μικράς Μαντίνειας.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Γιαννακούλας Γρηγόριος
2. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
3. Κουδούνης Αργύριος
4. Κουρκουτάς Γεώργιος
5. Μπάκας Ιωάννης

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 21 Ιουλίου 2009
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)